Ver. 24/09/2019



INFORMAZIONI D'USO

RODINOR 322

RODIO PER STILORGALVANICA

Colore: Nero Uso: Penna Coordinate colore: L:58.0 a:-0.5 b:2.0

Descrizione del prodotto

RODINOR 322 è una rodiatura nera a penna pronta all'uso dalle caratteristiche qualitative e tecniche incomparabili. Le proprietà del deposito la rendono la rodiatura a penna di riferimento per tutti gli orafi che mirano all'eccellenza e ricercano per i loro articoli livelli di finitura senza compromessi.

Condizioni operative

Parametro	Valore medio suggerito	
Tempo di trattamento	5 - 10 secondi	
Temperatura di lavoro	Ambiente	
Tensione operativa	9 V pennino marrone - 9 V pennino bianco - 4 V tampone bianco	

Mantenimento del bagno galvanico

RODINOR 322 è da utilizzarsi fino ad esaurimento.

Informazioni sulla sicurezza

Fare riferimento alle schede di sicurezza per qualsiasi informazione relativa alla sicurezza ed allo smaltimento (MSDS).

Ver. 24/09/2019



INFORMAZIONI D'USO

RODINOR 322

RODIO PER STILORGALVANICA

Colore: Nero Uso: Penna Coordinate colore: L:58.0 a:-0.5 b:2.0

Prodotti correlati

Cod.Articolo	Descrizione	Colore	Confezione
RH030201	RODINOR 322 rodiatura bianca per stilo galvanica	Bianco	2 g/100ml
RH030202	RODINOR 322 rodiatura bianca per stilo galvanica	Bianco	1 g/50ml